

代後半期自道光二十年發過
戰爭，割讓香港予英，
江口南之五口通商後，開
同西洋文明接觸，也顯出
洲工業革命以後的新文
為中日兩遠東國家所不及
東原也只中國、日本
個附屬於中國的朝鮮
（王國）為主國。五
由於地理形勢，上

「侵華日軍南京大屠殺遇難同胞
在南京建成，鄧小平爲該館題了館
名。南京大屠殺，發生在抗日戰爭開
始後，大屠殺禍根在於日本軍隊的
血腥大屠殺，遇難同胞三十萬人。
一九三七年十一月至十二月間，日寇
在南京城內屠殺三十多天，造成三十
多萬人慘死。但國民黨「還都」以後三年多，未
有日寇在南京大屠殺，比美國在廣
州、上海、南京、重慶等處的屠殺，更為殘
忍，殺人更多也！」

客窗隨筆
歡齊
梅烹與雲陳蒙及其他

日八十月 一十 年五八九一

碑記出土，碑刻一個斗

元六年），還親自到嵩山祭嶽，並因此改國號爲「萬歲登封元年」，兩年后改「長安」元年，再臨登封，建三陽宮于石宗河畔，皆太子、羣臣會安近郊的乾陵。

空姐

的主要理由一部份呢？而且旅遊風氣，並

廿五：爆炸新聞

那一方面的漏點？」

鄰居 最近當局挑
住宅大廈作為「助
助」的模範試
這個好措施是

「貪・得・無・感」

打電話給我爸爸，叫他去吃晚飯。其實，那是僞
轉一點叫爸爸請吃飯而已。可不是嗎？好了，一
星期過後，他說要走，爸爸就給他送了一部小型
收音機，另外還給他十「排」的電池，爸爸說那
是什麼電視賣廣告的長壽電池。誰料，他回去以

武則天手蹟
最近河南宜陽縣有武則天的
字跡出土，碑刻一個斗大的「
」字。無緣看到真蹟，據說
相當挺秀。出土的地方在錦屏
山一帶，相傳在武則天晚年時
會在此設行宮。晚到什麼時
元六
登封縣
元年
於石
飲賦
祭廟

（九六年），還親自到
廩，並因此改國號爲「
元年」；五年後改「
十一」，再臨封，建三
城詩，在摩崖上留下了

到嵩山萬歲長安二陽宮會本臣她的

到處遊山玩水，單洛陽
了十多次，武則天更長
休養，並死于親建的上
牛，才跟高宗合葬于西
乾陵。

空姐

遠不像目下那麼普遍，所以姐的位置亦很有限，這當然不是使那行業顯得那麼受人尊重的主要理由一部份呢。

情形就已經完全不同了。到了現在，人人都了解到在視空中旅程內，要時時刻刻招呼乘客，是多麼辛苦的事，而日本也沒有什麼光彩可言。

初入行時，可能還以為有至貴遊歷機會，作為辛苦補償的一部分。但當了空姐幾年以後

廿五：爆炸新聞

「這個人，我也不太熟，只知這他是軟硬不吃，看起來十分難相與。」「這件事情，你就交給我來處理。只要你把他到達的時間、落腳的地點告訴我，那就行了。最好還有他的。」張近照，方便與他打交道。

鄰居應住，最近當局挑選住處大廈作為「試驗範例」的模範試驗的。但看了本文，覺香港的「靈牛少，要大家「守

「火浪」，他們那真令人嘔心，就這開始的時候，總是他的常客。這首剛得支持，却發「頗不希望相助

待·無·感

打電話給我爸爸，叫他去吃晚飯。其實，那是純轉一點叫爸爸請吃飯而已。可不是嗎？好了，一星期過後，他說要走，爸爸就給他送了一部小型收音機，另外還給他十「排」的電池，爸爸說那是什麼電視賣廣告的長壽電池。誰料，他回去以後不到一個月，又寫信來要，說再要十「排」，或者再多一點也沒問題……這個人真是怎麼搞的，你當然「沒問題」，開

10